	ĐỀ 34
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II

	
	Môn: Toán  - Khối: 12

Thời gian: 90 phút (không kể thời gian phát đề)
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I. TRẮC NGHIỆM (6 điểm)

Câu 1. Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 2 : Biết F(x) là nguyên hàm của hàm số 
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 và F(2)=1. Khi đó F(3) bằng bao nhiêu:

A. ln2+1                      B. 
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Câu 3: Cho 
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Câu 4: Biết tích phân 
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 . Tính P =a+b :
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Câu 5.  Cho hàm số f(x) có đạo hàm trên đoạn [0;3], f(0) = 2 và f(3)= 5. Tính [image: image16.wmf](
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A.  3
B.  −9
C. −5
D.  9

Câu 6. Giá trị của 
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Câu 7:Giả sử 
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, trong đó 
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Câu 8: Nếu 
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Câu 9: Biết 
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, với a, b là các số hữu tỉ. Giá trị biểu thức 
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Câu 10: Diện tích S của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của hàm số 
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Câu 11: Cho số phức 
[image: image46.wmf]67
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. Số phức 
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 có điểm biểu diễn trên hệ trục tọa độ Oxy  là:

     A. 
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Câu 12: Thu gọn số phức 
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Câu 13: Trên mặt phẳng Oxy,tìm tập hợp các điểm M biểu diễn số phức z thỏa mãn điều kiện
[image: image57.wmf]z

 =2.
A. Tập hợp các điểm M là là một đường thẳng: x+y-4=0


B. Tập hợp các điểm M là một đường thẳng: x+y-2=0

C. Tập hợp các điểm M là một đường tròn có tâm là gốc tọa độ O  và bán kính là 4


D. Tập hợp các điểm M là một đường tròn có tâm là gốc tọa độ O  và bán kính là 2.

Câu 14:  Cho số phức z = 1 - 
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Câu 15: Gọi 
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    A. P= 0.
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Câu 16: Tìm phần thực a và phần ảo b của số phức 
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Câu 17: Cho số phức z thỏa mãn:
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Câu 18: Trong mặt phẳng phức, gọi A, B, C lần lượt là các điểm biểu diễn của các số phức 
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. Tìm điểm biểu diễn số phức D sao cho tứ giác ABCD là một hình bình hành.
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Câu 19: Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho 3 điểm 
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. Phương trình nào dưới đây là phương trình mặt phẳng (ABC)?
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Câu 20: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P): 2x – 2y – z – 4 = 0 và mặt cầu (S):
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. Biết rằng mặt phẳng (P) cắt mặt cầu (S) theo một đường tròn (C). Xác định tọa độ tâm và bán kính của đường tròn (C).


A. (3; 0; 2) và r = 2
B. (2; 3; 0) và r = 2
C. (2; 3; 0) và r = 4
D. (3; 0; 2) và r = 4

Câu 21: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm 
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. Độ dài đoạn thẳng MN bằng
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Câu 22: Tính khoảng cách từ điểm M(3;3;6) đến mp(P) : 2x – y + 2z + 6 = 0 

      A. 
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Câu 23: Trong không gian với hệ toạ độ Oxyz, cho đường thẳng 
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 và mặt phẳng 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. d song song với (α).
B. d nằm trong (α).
C. d vuông góc với (α).
D. d cắt (α).

Câu 24: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho ba điểm 
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. Tính tích vô hướng 
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Câu 25: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, mặt phẳng (P) đi qua gốc tọa độ và song song với mặt phẳng 
[image: image107.wmf](

)

:53230

Qxyz

-+-=

 có dạng

A. 
[image: image108.wmf]():5320

Pxyz

+-=


B. 
[image: image109.wmf](

)

:5320

Pxyz

--=


C. 
[image: image110.wmf](

)

:5320

Pxyz

-+=


D. 
[image: image111.wmf](

)

:5320

Pxyz

-++=


Câu 26: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, giao điểm M của đường thẳng 
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A. M(3; -1; 0)
B. M(0; 2; -4)
C. M(6; -4; 3)
D. M(1; 4; -2)
Câu 27: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
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 và mặt phẳng 
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. Tìm tọa độ điểm M có tọa độ âm thuộc d sao cho khoảng cách từ M đến (P) bằng 2.
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Câu 28: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng ∆ đi qua điểm M(2; 0; -1) và có vectơ chỉ phương 
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. Phương trình tham số của đường thẳng ∆ là
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Câu 29 : Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho các điểm A(1; 2; 3), B(3; 2; 1). Gọi M là điểm thuộc mặt phẳng Oxy. Tọa độ của M để P = |
[image: image125.wmf]MAMB
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| đạt giá trị nhỏ nhất là

A. (1; 2; 1)
B. (1; 1; 0)
C. (2; 1; 0)
D. (2; 2; 0)

Câu 30 : Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, gọi (P) là mặt phẳng đi qua G(1; 2; –1) và cắt Ox, Oy, Oz lần lượt tại A, B, C sao cho G là trọng tâm của tam giác ABC. Viết phương trình mặt phẳng (P).

A. (P). x + 2y – z – 4 = 0
B. (P). 2x + y – 2z – 2 = 0

C. (P). x + 2y – z – 2 = 0
D. (P). 2x + y – 2z – 6 = 0
II. TỰ LUẬN (4 điểm)

Câu 1: Tìm một nguyên F(x) hàm của hàm số 
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Câu 2: Tính  
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Câu 3:  Tính diện tích của hình phẳng giới hạn bởi 
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Câu 4: Cho số phức 
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Câu 5:  Viết phương trình mặt phẳng (P) đi qua 3 điểm A(2; -1; 1), B(3; –1; 2),C(1; 0; –3).
Câu 6: Cho mặt phẳng (P): 2x +3y +6z -18 =0 và điểm A(-2;4;-3).Viết phương trình của mp(Q) đi qua A và song song với (P).
Câu 7: Viết phương trình đường thẳng (d) đi qua điểm A(–1; 0; 2), vuông góc với (P): 2x – 3y + 6z + 4 = 0.
Câu 8: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm A(2;1;1) và mặt phẳng (P): 2x – y +2z + 1 =0. Viết phương trình mặt cầu (S) tâm A tiếp xúc với mặt phẳng (P) .
--------------------HẾT--------------------
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Câu 1: Đáp án C
Câu 2: Đáp án A
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Câu 3: Đáp án C
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Câu 4: Đáp án C
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Câu 5: Đáp án A
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Câu 6: Đáp án A
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Câu 7: Đáp án C
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Câu 8: Đáp án B
Gọi F(x) là một nguyên hàm của f(x)
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Câu 9: Đáp án B
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Câu 10: Đáp án A
Câu 11: Đáp án A
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Điểm biểu diễn là (6; -7)
Câu 12: Đáp án A
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Câu 13: Đáp án D
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Câu 14: Đáp án A
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Câu 15: Đáp án C
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Câu 16: Đáp án A
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Câu 17: Đáp án A
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Câu 18: Đáp án B
A(-1; 3),   B(1; 5),   C(4; 1)
Giả sử D(a; b)

ABCD là hình bình hành nên: 
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Số phức cần tìm là: 
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Câu 19: Đáp án A
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VTPT của (ABC): 
[image: image158.wmf],(2;3;6)
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Phương trình của (ABC) là: 
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Câu 20: Đáp án D

[image: image160.wmf]222
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 có tâm I(1; 2; 3) và bán kính R = 5
Phương trình đường thẳng qua I vuông góc với (P) là: 
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Gọi M là tâm của 
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Ta có: MI = 3

Bán kính của 
[image: image164.wmf]()
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 là 
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Câu 21: Đáp án A
MN = 7
Câu 22: Đáp án D
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Câu 23: Đáp án A
VTCP của d vuông góc với 
[image: image167.wmf]()
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Chọn A(1; 0; 1) 
[image: image168.wmf]d
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 thì A
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Do đó d song song với 
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Câu 24: Đáp án D
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Câu 25: Đáp án C
Phương trình mặt phẳng (P) qua O và song song với (Q) là: 
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Câu 26: Đáp án A
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Gọi M(3+t; -1-t; 2t) 
[image: image175.wmf]()
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Câu 27: Đáp án B

[image: image177.wmf]:12

23

xt

dyt

zt

=

ì

ï

=-+

í

ï

=-+

î

 
Gọi M(t; 2t-1; 3t-2)
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Câu 28: Đáp án C
Câu 29: Đáp án D
M(x; y; 0)

[image: image179.wmf]2

22

(42;42;4)

(42)(42)1616

MAMBxy

MAMBxy

+=---

Þ+=-+-+³

uuuruuur

uuuruuur

 

Dâu “ = “ xảy ra khi x = y = 2

Vậy M(2; 2; 0)
Câu 30: Đáp án D
A(a; 0; 0),   B(0; b; 0),   C(0; 0; c)
G là trọng tâm của tam giác ABC nên 
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[image: image181.wmf]Þ

 A(3; 0; 0),  B(0; 6; 0),   C(0; 0; -3)

Ta có: 
[image: image182.wmf],(18;9;18)
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Phương trình (P) là: 
[image: image183.wmf]2   – 2 –

18918540

 6  0

x

xyz

yz

--++=

=

Û

+

 

PHẦN TỰ LUẬN
Câu 1: 
Ta có: 
[image: image184.wmf]232
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Vì 
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[image: image186.wmf]32

()1

Fxxxx

Þ=+-+


Câu 2:
Đặt 
[image: image187.wmf]433
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Câu 3:
Phương trình hoàng độ giao điểm: 
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Câu 4:
Ta có 
[image: image192.wmf]11
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Câu 5: 
Ta có:
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PTMP (P): 
[image: image194.wmf](2)3(1)(1)0340
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Câu 6:
Mp(Q) đi qua A và song song với (P) có VTPT 
[image: image195.wmf](2;3;6)
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Câu 7: 
Đường thẳng (d) đi qua điểm A(–1; 0; 2), vuông góc với (P) có VTCP:
[image: image197.wmf](2;3;6)
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có PTCT: 
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Câu 8:
Ta có:
[image: image199.wmf]4121
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Mặt cầu (S) tâm A tiếp xúc với mặt phẳng (P) có bán kính 
[image: image200.wmf](,())2
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có phương trình: 
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